

Четвертый день 🐟 лагеря Олимп 🐟

5.06.2025 год



Утро, солнышко, друзья, что может быть лучше, разминка на свежем воздухе, а затем бассейн. Сегодня ребята работали с вспомогательным инвентарем для пловцов, а именно - лопатки, ласты, плавательные доски и колобашки. Данный инвентарь помогает улучшить плавательные навыки и скорректировать технику. Для некоторых ребят знакомство состоялось впервые. Сегодня юные пловцы отработали свою тренировку на все 100 процентов. После обеда юные спортсмены отправились на мастер класс, его с удовольствием для ребят провела Юлия Валерьевна, специалист ЦД "Цветочный". Ребята изготавливали подставки под чашку в технике "Декупаж", каждый проявил себя настоящим мастером, усердно работая над элементами поделки. Теперь ребята будут вспоминать теплые дни лагеря, используя свою подставочку под горячую кружку. Вот так продуктивно пролетел ещё один день лагеря Олимп 🐟

